

# 葛优有望首登央视春晚

## 与潘长江蔡明合演小品

近日,有媒体获悉,在已经结束的2019央视春晚语言类节目审查中,葛优与潘长江、蔡明合作表演小品。如果节目顺利通过审查,这将是葛优首次登上春晚舞台。

早在1月11日举行的2019央视春晚语言类节目终审现场,有媒体就从现场观众口中了解到,葛优与潘长江、蔡明合作表演了小品。近日,也有知情人士确认了这一消息。潘长江和蔡明算是近几年春晚上的固定组合了,两人曾在春晚舞台上表演过《学车》《老伴》等多部小品,两人演绎的不是欢喜冤家,就是毒舌夫妇,笑料十足。

值得一提的是,别看葛优是知名演员,他唯一一次“上”春晚还是在2014年。葛优当时在开场短片《春晚是什么》中出镜,调侃“春晚就是春节的晚上”。如果本届春晚的节目能够顺利通过审核,葛优或将首次真正意义上登上央视春晚的舞台。

□ 新文



## 刘青云张家辉 大年初一上演“无间反腐”

星报讯(记者 吴笑文) 由刘青云、张家辉、林嘉欣、方中信、袁咏仪主演的春节档反腐电影《廉政风云》昨日曝光了“无间反腐”版剧情预告和“无间反腐”版海报,透过文字,将片中每个人物面临的“贪欲困局”袒露给观众,令人不禁思考,众人将如何破局?

据悉,《廉政风云》是麦兆辉筹备十余年的剧本,且为了能够拍出一部更贴近“反腐”真相的电影,麦兆辉还是在亲身前往香港廉政公署“喝了咖啡”之后,才动手拍摄。也因此,监制庄文强坚信,《廉政风云》所讲述的“反腐”比其他同类题材还要“腐得更深入”。

主演张家辉则觉得拍摄《廉政风云》自己收获颇多。因为麦庄电影最重要的就是“真实感”,所以在片中饰演重要证人的张家辉,查阅了很多资料。张家辉笑言:“拍这个戏除了我拿到了片酬以外,学到最多的就是洗黑钱。”届时观众走进影院时,除了看反腐大戏,也能了解更多发生在身边的事情真相。影片将于大年初一全国上映。

## 导演宁浩打造本土科幻

2019年大年初一,导演宁浩联手黄渤、沈腾两位顶级华语喜剧人重回“疯狂系列”,首战春节档,打造最符合中国气质的本土科幻电影《疯狂的外星人》,备受观众与影迷们的期待。日前,片方发布“囚禁”版人物关系海报,影片中主演黄渤饰演的“耿浩”与沈腾饰演的“大飞”被困于铁笼之中,而铁笼外的外星人背对观众,手持铁索欲将两人“驯服”。

此次宁浩执导《疯狂的外星人》本着坚持本土创造,内容第一、品质至上的一贯创作理念,致力于创造出区隔好莱坞以及其他导演作品中固有的外星人形象,打造一个属于中国版的外星人,一个具有宁浩电影作品特色的本土化外星人。导演宁浩坦言:“电影《疯狂的外星人》依然以小人物视角,去呈现本土化烙印,只有这样才能让文化自信从物质层面提升到精神层面。” □ 影文

# 全省大众跆拳道联赛今年“升级”

星报讯(记者 江锐) 1月14日,记者从安徽省跆拳道协会年会上获悉,安徽省大众跆拳道俱乐部联赛将“升级”举行,今年计划举办四站分站比赛,分站赛前三名选手将参加年底的总决赛。

据悉,安徽省大众跆拳道俱乐部联赛由全省各跆拳道协会、跆拳道馆、跆拳道俱乐部以及各全日制中小学、高中、大学组织参加。“安徽是国内跆拳道队伍中的一支劲旅,曾数十次获得国内外比赛的冠军,并涌现出王莹、邵芬芬、刘凯琪等多位世界冠军。”安徽省跆拳道协会秘书长吴兴赏介绍,本次比赛是安徽省新开发的一项跆拳道赛事,希望更多的家长关注、更多的运动员参与,成为安徽跆拳道参与者的嘉年华,并逐渐打造成我省一项有影响力的品牌赛事。

吴兴赏介绍,目前跆拳道运动在安徽的普及度比较高,据不完全统计,目前安徽全省有1000多家跆拳道馆,参与跆拳道的人数有20多万。

吴兴赏介绍,目前跆拳道运动在安徽的普及度比较高,据不完全统计,目前安徽全省有1000多家跆拳道馆,参与跆拳道的人数有20多万。

# 精彩亚洲杯 竞彩欢乐多

亚洲杯24支球队悉数亮相后,球迷们的一致感受就是:亚洲杯冷门频出,小投入收获大惊喜;竞彩店业主的一致感受就是:更多购彩者用娱乐心态买亚洲杯,店内每天讨论亚洲杯气氛也越来越浓厚,销量也越来越高!

近日,在淮南市田家庵区舜耕西路城市花园旁的08139竞彩店,有一名彩民投入36元喜中13065元。据了解,这位幸运儿王先生(化姓)是新彩民,亚洲杯前期才开始购买竞彩足球玩法。当日中午,在家吃完午饭后他步行到08139竞彩店,用电脑查看当日的亚洲杯赛事,店主回忆说,“这位王先生几乎不买胜平负,因为是看球很多年的球迷,对比赛有自己独到的见解,喜欢购买竞彩足球比分和总进球数,尤其是总进球数,经常中奖!当天他选了三场比赛,分别是伊拉克VS越南、沙特VS朝鲜、西悉尼漫步VS惠林顿凤凰,看了很多比赛资讯后,他对三

场比赛都进行了多种结果的选择,提高中奖率嘛。足球是圆的,冷门总会出现,幸运的是,王先生用36元中得13065元奖金。”

其实本届亚洲杯,可以说是冷门频出。揭幕战上,巴林差点将东道主阿联酋拉下马,紧接着约旦就大爆冷门1:0击败澳大利亚,印度4:1大胜东南亚霸主泰国,随后巴勒斯坦0:0逼平叙利亚拿到自己亚洲杯的历史第一分,首次参加亚洲杯的吉尔吉斯斯坦,面对中国就取得亚洲杯历史上的第一个进球,菲律宾和越南都仅以一球之差不敌韩国和伊拉克,表现出来的进步令人刮目相看。

对于彩民们来说,冷门频出到底是幸还是不幸?说幸吧,很多球迷气得牙痒痒;说不幸吧,冷门又提高了比赛观赏性,喜欢买冷的购彩者中奖不断欢乐多。不管怎样,中国队两连胜提前出线,每次大赛中总会有黑马,希望本届亚洲杯的最大黑马会是中国队。

□ 冯程程

# 滁州: 亚洲杯竞彩只买对的不买贵的

就在亚洲杯如火如荼地进行时,许多竞彩购彩者纷纷反映最近的比赛比较难猜,俗称“冷门”比较多,可是滁州有一个彩民默默地用22元中了13980元,引起不少其他彩民的关注。

滁州的李先生是一位律师,喜爱足球的同时也是一位购彩者,因为职业的关系,李先生购彩时都会非常的理智,这也为他带来了许多收益,就在当日李先生只用了22元就中了13980元。

据了解,李先生因为从小就喜欢足球,自己也踢球,并且每天都会关注各大赛事,根据多年的经验得知,因为最近不少比赛都常出“冷门”,不适合打低赔,于是在体彩站点花了一上午时间查阅各种资料,观看历史战绩和以前的

比赛录像,精挑细选出4场比赛,一场赔率2.42作为胆,其他赔率都在9.5以上用于提高奖金,因为这几场比赛赔率都较高,所以进行投注时,选择自由串关2、3、4关,也就是说这4场比赛只要对2场就基本不会亏了,对3场、对4场就会赚了。果然,在第二天结果出来后,李先生大喜,全中了。

李先生说,虽然这次4关全中的几率很小,但最近他已经中了不少次2关和3关。很多竞彩彩民都陷入了误区,都以为只买低赔才能中,或只买高赔才能赚。其实对于彩民来说应该应时而变,一段时间出“冷门”少就买低赔,出“冷门”多就买高赔。总结就是“只买对的,不买贵的”。

□ 曹落落

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 亚洲杯冷门开局 竞彩“小白”揽获大奖

2019亚洲杯足球赛本届参赛队由16支扩充到24支,赛事规模空前。万万没想到这次亚洲杯一开赛,便爆冷连连。球场上的爆冷,却给了合肥彩民小杜一次揽获大奖的机会。作为竞彩“小白”,小杜每次购买彩票皆是跟着专家推荐,但亚洲杯首战,小杜却一改常态,随心所欲,只花了10元钱就博得竞彩头筹,奖金高达15万元!据位于合肥市中铁国际城广园小区门口的01860号网点业主回忆,这位彩民年纪不大,刚接触到彩票不久,每次购彩也很少,只是图个娱乐,没想到这次居然猜中这么多专家也没有预测到的冷门,真的是逆天的好运气啊!

几天后,小杜来到合肥体彩分中心兑奖处,领取奖金后,他开心地说道,真的是生活处处有惊喜,自己也会一直支持体育彩票,将娱乐和公益延续下去!

□ 茆璐